



## Styrelseprotokoll nr 2021:09

Sammanträdesdatum 27 september 2021 Hammarby Sjöstad

Närvarande: Sören Arnström (ordf.), Chris Larsson, Birgitta Eklund, Margareta Glock, Marie-Louise Israelson, Cissi Ridderstolpe, Göran Nordahl, Britt-Inger Hahne, Greta Tellström, Tommy Svensson, Bengt Kranz,  
Ej närvarande: Lars-Erik Torstenson

### § 1 Mötets öppnande

Sören hälsade alla välkomna till dagens möte.

### §2 Fastställande av dagordning

Fastställdes efter följande tillägg under punkten övrigt 10.4 rapport från Ordförande konferensen och 10.5 vårens styrelsemöten

### § 3 Val av protokolljusterare

Chris Larsson

### § 4 Föregående Protokoll

Lades till handlingarna

### § 5 Ekonomi

Vår ekonomi är fortsatt god. Birgitta meddelade att vi för kvartal 4 får 7 125kr från Stockholm Stads äldrenämnd.

### § 6 Medlemsläget

Tommy meddelade att vi just nu har 686 medlemmar. Tommy har uppdaterat mailadresser i vårt register inför vårt nya mailutskick.

Vi diskuterade även att nu när vi är mer aktiva på hemsidan kan vi be våra medlemmar att uppdatera sina mailadresser.

Tommy har uppdaterat sin lista på vilka som ska få ett värvningsbrev i december, Birgitta har gjort om värvningsbrevet vilket hon sänder ut till styrelsen för granskning.

### § 7 Aktiviteter

Vi har genomfört fyra aktiviteter sedan senaste styrelsemötet, Stockholms ölkaféer – ett försvunnet kulturarv, Vandring kring Kungsholms kyrka, Ryssland utan Putin – så mycket bättre skulle det vara samt Saltsjöbadens kyrka.

#### 7.1 Nya aktiviteter i höst

Vi har nu lagt till en helt ny aktivitet 2149 Millesgården 28 oktober den är helt utanför vår höstplanering, ännu så länge är det 9 stycken anmälningar till aktiviteten.

Britt-Inger har köpt biljetter till Scalarevyn i december även den aktiviteten kommer som

en extra på hemsidan. Britt-Inger sänder underlag till Chris och Cissi.  
Vi ska ta med de två extraaktiviteterna i ett medlemsmail Chris författar ett mail som Greta kan sända.

## 7.2 Planering av våren 2022

Här kommer genomgången av vårens aktiviteter jag har även uppdaterat kalendern som jag sänder med protokollet.

11 jan Föreläsning om Cornelis, Tommy  
18 jan Föreläsning om Stureplan i gamla tider, Lars-Erik  
19 jan Liljevalchs Plus visning av nya lokalen samt utställning, Margareta  
24 jan Visning Luma, Britt-Inger blir av någon gång denna vecka  
2 och 3 feb Spårvägmuseet, Göran  
11 feb Föreläsning av Eva-Karin Gyllenberg, DN journalist, Chris  
15 feb Föreläsning Elvis, Sören  
16 och 17 feb Vårsalongen, Margareta  
21 feb Visning Stadshuset, Bengt  
22 feb Årsmöte 13.00 **OBS styrelsen träffas på Arken 12.00**  
1 mars VRAK museet, Lars-Erik  
8 mars Centralstationen, Göran  
16 mars Musikhögskolan, Britt-Inger  
22 mars Beridna högvakten, Tommy  
28 mars Centrum för näringslivets historia Lars-Erik pågår planering  
5 april Bromma kyrka, Bengt  
7 april ArkDes Sigurd Lewerentz, Chris  
21 april Busstur i Stockholm, Sören  
27 och 28 april Albano vandring, Tommy  
3 maj Hovstallet, Greta  
5 maj Busstur på spaning efter en olympiad, Lars-Erik  
9 maj någon dag denna vecka Riddarholmen, Britt-Inger  
12 maj Bonniers porträttsamling  
16 maj Skeppsholmen Britt-Inger  
18 maj SPIK vandring Lars-Erik datum ej fastställt  
23 – 25 maj Skagen resa, Tommy  
30 och 31 maj Reimersholme, Tommy  
8 juni Vandring Carl Eldhs skulpturer, Margareta  
10 juni Carl Eldhs ateljé, Margareta  
13 juni Millesgården Madame d'ora, Margareta  
20 juni Båttur, Greta undersöker vidare  
14 juli Bussresa Österbybruk, Chris  
17 augusti Bussresa Enköping, Chris  
22 augusti Viking Line resa till St Petersburg, Tommy (Sören och Tommy kollar upp lite mer angående program)

**Beslut:** Vi beslutade att det inte ska vara någon subvention på resor typ Skagen och St Petersburg. Vi beslutade att prismallen ska användas vid inköp av teaterbiljetter.

Den som driver Myntkrogen på Postmuseum kommer att sluta driva den i oktober. För de aktiviteter som vi har i höst och nästa vår kommer vi att få förtäring enligt vår offert ändå.

## § 8 Hemsidan

Britt-Inger gör klar aktiviteten om teaterbiljetter och sänder den till Chris och Cissi så vi kan få ut den på hemsidan.

## § 9 Mail till medlemmar

Greta har gjort en mailsändning till oss i styrelsen från Loopia. För att allt ska kunna fungera med att få information om mail som inte kunnat sändas måste info.postseniorer anslutas till Loopia, Cissi meddelar Wopsa detta. Chris författar ett mail med information till våra medlemmar om våra extra aktiviteter. Greta kommer att ansvara för mailutskicket till en början.

## § 10 Övrigt

### 10.1 kontaktperson till Anders Hanser

Britt-Inger tar den rollen

### 10.2 Nyhetsbrev Glenn Miller Orchestra

Bengt får deras nyhetsbrev.

### 10.3 Operavivas föreställning

Eva-Gun Westberg-Wigenstedt har inte återkommit om detta.

### 10.4 Ordförandekonferensen

Sören informerade från den första ordförande konferensen som ägde rum nu i september

### 10.5 Vårens sammanträden

Cissi behöver ändra datum för vårens kuvertering eftersom hon är bortrest när program och aktiviteter ska publiceras. Vi diskuterade olika datum men något formellt beslut fattades inte. Den enda möjliga tidpunkten är onsdagen den 1 juni, övriga dagar har vi aktiviteter. Chris återkommer på nästa möte med datum för programmet.

- Tisdag 1 februari 10.00
- Tisdag 22 februari Årsmöte Kristinasalen 13.00 Fika från 12.30 Styrelsen träffas 12.00
- Tisdag 15 mars Planeringsmöte 11.00 – 16,00 samt middag
- Tisdag 12 april 10.00
- Tisdag 17 maj 10.00 genomgång av färdiga programmet
- *Onsdag 1 juni 10.00 styrelsemöte inkluderat kuvertering preliminärt*

## Avslutning

Sören tackade för ett bra möte.

## **Styrelsemöten hösten 2021**

- Tisdag 19/10 kl. 10.00 – 13.00 Styrelsemöte lokal Vilnius
- Måndag 8/11 kl. 10.00 – 13.00 Styrelsemöte lokal Vilnius
- Måndag 6/12 kl. 10.00 – 13.00 Styrelsemöte med kuvertering lokal Bunkris

Viktiga datum för att ta fram programmet för våren 2022

- 14/10 Sista dag för manus
- 8/11 Genomgång av programmet på styrelsemöte
- 25/11 Programmet till tryckeriet
- 15/12 Bokningsbart på webben

Vid protokollet:

Marie-Louise Israelson

Justeras:

Sören Arnström (ordf.)

Chris Larsson